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VERBALE DI ASSEMBLEA DI ASSOCIAZIONE 

REPUBBLICA ITALIANA 

L'anno duemilaventitre, il mese di dicembre, il giorno diciot-

to. 

18 dicembre 2023 

In Mandello del Lario, nel mio studio posto in via Dante Ali-

ghieri n.33. 

Alle ore 18 (diciotto). 

Avanti a me dottoressa Amalia Alippi, Notaio in Mandello del 

Lario, iscritto presso il Collegio Notarile dei Distretti Riu-

niti di Como e Lecco, 

è personalmente comparso il signor: 

DELL'ERA UGO VALERIO, nato a Gravedona (CO) il giorno 17 ago-

sto 1954, domiciliato per la carica presso la sede dell'asso-

ciazione infra citata, il quale dichiara di intervenire al 

presente atto nella sua qualità di Presidente del Consiglio 

Direttivo dell'Associazione sportiva dilettantistica: 

POLISPORTIVA MANDELLO DEL LARIO 

con sede in Mandello del Lario (LC), via Pramagno n.8, Codice 

Fiscale 83011220130 e Partita I.V.A. 00929980134. 

Comparente della cui identità personale io notaio sono certo. 

Indi esso signor DELL'ERA UGO VALERIO, agendo nella sua quali-

tà di Presidente del Consiglio Direttivo dell'associazione 

"POLISPORTIVA MANDELLO DEL LARIO" sopra citata, mi dichiara 

che è stata convocata, in questo giorno, luogo e alle ore 18 

(diciotto) in seconda convocazione, l'assemblea della predetta 

associazione per discutere e deliberare sul seguente ordine 

del giorno: 

1. Esame ed approvazione delle modifiche statutarie ai sensi 

del D.Lgs 36/2021; 

2. Varie ed eventuali. 

Ai sensi di statuto e con consenso unanime degli intervenuti, 

assume la presidenza dell'assemblea il richiedente signor 

DELL'ERA UGO VALERIO; la stessa assemblea nomina me notaio a 

fungere da segretario per la redazione del presente verbale. 

Al che aderendo, io Notaio do atto di quanto segue. 

Il presidente constata e fa constatare: 

- che la presente assemblea è stata regolarmente convocata ai 

sensi di legge e di statuto, mediante avviso di convocazione 

del 22 novembre 2023, regolarmente affisso all'Albo dell'asso-

ciazione; 

- di aver accertato l'identità e la legittimazione dei presen-

ti e quindi la regolarità della costituzione dell'assemblea in 

quanto: 

- sono presenti, in proprio o per deleghe, che vengono acqui-

site agli atti dell'Associazione, numero 16 (sedici) su numero 

di 491 (quattrocentonovantuno) aventi diritto al voto attual-

mente iscritti; 

- del Consiglio Direttivo sono presenti numero 5 (cinque) con-
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siglieri su un totale di 15 (quindici) componenti, il tutto 

come risulta dal foglio presenze che rimane acquisito agli at-

ti dell'Associazione, assenti giustificati gli altri; 

- perciò la presente assemblea, ai sensi dell'articolo 7 del 

vigente statuto, è idonea a discutere e deliberare sull'argo-

mento posto all'ordine del giorno della sede straordinaria. 

Passando alla relativa trattazione, il Presidente apre la di-

scussione ed espone ai presenti i motivi che fanno ritenere 

opportuno adeguare lo statuto sociale alla normativa vigente 

e, in particolare al contenuto del Decreto Legislativo 28 feb-

braio 2021 n.36, con attribuzione allo stesso Presidente di 

tutti i necessari poteri per gli eventuali ulteriori adegua-

menti richiesti dalle competenti autorità. 

Stante la natura delle modifiche in questione, il Presidente, 

dispensato dai presenti dall'indicare una per una le singole 

modifiche da introdurre, invita me Notaio a dar lettura ai 

presenti del testo di statuto che si propone di adottare e 

chiede l'approvazione totale dello stesso da parte dell'assem-

blea. 

Il Presidente invita pertanto l'assemblea a deliberare in me-

rito e constata che, con voto palese all'unanimità dei presen-

ti l'assemblea 

DELIBERA 

1) Di APPROVARE, articolo per articolo e nel suo complesso, un 

nuovo testo di statuto sociale, composto da n. 33 (trentatre) 

articoli, che tenga conto della normativa attuale ed, in par-

ticolare, del contenuto del D.lgs 28 febbraio 2021 n.36; sta-

tuto che si allega al presente atto sotto la lettera "A", per 

farne parte integrante e sostanziale. 

Null'altro essendovi da deliberare la presente assemblea viene 

sciolta alle ore 21 (ventuno). 

Il presente atto è esente da imposta di registro, ai sensi del 

l'art.12, comma 2 bis del D.lgs 28 febbraio 2021 n.36 e da im-

posta di bollo ai sensi dell'art.27-bis della Tabella, Allega-

to B al D.P.R. 26 ottobre 1972 n.642. 

Il presente atto, unitamente all'allegato "A", viene da me No-

taio letto al Comparente che lo approva e con me Notaio lo 

sottoscrive alle ore 21 (ventuno) e minuti 15 (quindici). 

Consta di un foglio scritto in parte con mezzi elettronici da 

persona di mia fiducia e in parte a mano da me Notaio per tre 

intere pagine e fino a qui della quarta. 

F.TO UGO VALERIO DELL'ERA 

     AMALIA ALIPPI NOTAIO 

 







































Certificazione di conformità di copia informatica originale analogico 

(art.21, comma 1, d. lgs. 7 marzo 2005, n.82 art.68-ter, Legge n.89/2013) 

Certifico io sottoscritta dottoressa Amalia Alippi, notaio in Mandello del Lario, 
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